Петренко Иван Иванович

57лет, 1954 год.

Целеустремленный, аккуратный, перфекционист, смелый, веселый.

Беловолосый, аккуратная причёска.

Выше внешность, так же это и особенность персонажа.

РОССИЯ, МОСКВА.

Отец военный, мать медсестра.

1961 году начал заниматься плаванием, оттуда и пошла любовь к спорту.

В 1962 пошёл в школу.

Обучаясь в школе увлекся точными науками, нашёл лучшего друга, повстречал свою первую любовь.

Первую любовь звали Алина. Она была новенькой в 9 классе, они провстречались год, а потом расстались из- за того, что она переехала. Но именно из- за этой первой любви Иван начал писать.

Точные науки он начал изучать, дабы было проще потом учиться на профессию.

1971 заканчивает школу, идет на сварщика. Отец предложил данную профессию, ибо если не военный, то сварщик (в некоторых местах особо была нужна эта профессия). 1972 году влюбляется в Катю, они учились вместе.

В 1974 году заканчивает учиться на сварщика и бросает заниматься плаванием.

Осень 1974 года призыв в армию. Екатерина обещает дождаться Ивана. Срочная служба проходит в мотопехотных войсках. Отец хоть и был майором, но он никак не повлиял на службу Ивана. На срочной службы у Ивана появляется новый друг Евгений (он тоже находился на срочной службе). Сергей отправляет Екатерине письма, в которых написаны стихи, но она не отвечает и только под конец службы Иван узнает, что она не дождалась его и женилась.

В 1976 заканчивается срочная служба и Иван вместе с Евгением решают пойти на контракт. Ивана повышают до младшего сержанта.

1978 год ученья из- за нелепой ошибки погибает Евгений (взорвался боекомплект, когда тот находился на территории склада). Данная ситуация сильно подорвала характер Сергея.

В 1979 году Иван подает документы, а после подписывает контракт на 4 года. 1979-1982 ноябрь служба близ Харькова.

В 1982 год сдача на краповый берет. В конце 1982 года участились стычки с представителями ОПГ на Кавказе. Был переведен на границу России с Дагестанам.

Вступил одним из первых в бой, проявлял такие качества, как: отвага, честность. За 1983 год успешно выполнил: 34 операции, в них убил свыше 20 человек. После завершения контракта отправился домой. За 1985 год успел пожениться и завести семью, устроился охранником одного из политиков в Москве. Все шло своим чередом, но случается непредвиденная трагедия, ибо в аварии погибает жена и двое детей. Травма оказывается максимально сильной, Сергей спивается и практически не выходит из дома, собирает все сведения о виновнике аварии (камаз выехал на встречную полосу). Виновника отправляют в тюрьму.

Проходит месяца и бывшие сослуживцы рассказывают Ивану о некой ЧЗО, что там можно отойти от всего и буквально начать новую жизнь. Конкретного ответа Сергей не дает, ещё больше срывается и проигрывает имущество в карты. Оставшись практически не с чем, он принимает предложение от сослуживцев и отдает оставшиеся деньги.

2011 год почти август месяц. Иван через старых знакомых дела липовые документы, на КПП ЧЗО подкупает прапорщика ящиком самогонки, беспрепятственно попал ЧЗО . Так и оказался мой персонаж на территории ЧЗО.